

进步最快球员:郑钦文

北京时间12月11日晚,2023赛季WTA年度 球员大奖揭晓,中国女子网球运动员郑钦文凭借 排名大幅提升、斩获生涯巡回赛首冠以及大满贯 首进女单八强等诸多荣誉,获得WTA年度进步最 快球员奖,这是她继去年获得年度最佳新人奖后, 连续2年获得年度奖项。

2002年出生的郑钦文今年21岁,在2023赛 季,她进步显著,收获颇丰。在WTA250巴勒莫 站,郑钦文夺得职业生涯巡回赛首冠,紧接着在美 网,郑钦文又解锁了首个大满贯女单八强。杭州 亚运会上郑钦文战胜同胞朱琳强势夺金,紧接着 在WTA500郑州站又击败克雷吉茨科娃获得冠 军,在2023珠海WTA超级精英赛,郑钦文又以一 个亚军收官。目前,郑钦文世界排名第15位,是排 名最高的中国选手。

获奖后,郑钦文表示自己非常激动:"我真的 很感激,也很兴奋,能获得这个奖项,对我来说是 一种荣誉,在过去很多伟大的球员都获得过这个 奖项。在2022年当选年度最佳新人之后,我也很 高兴获得另一个奖项,祝贺所有获得2023年度奖 项的球员。感谢所有在过去几年支持我的球迷。 也很感谢我的团队能在困难和美好时刻与我同 在。2024赛季我将带来更多的东西。"

(据《羊城晚报》龙希)

1分钟双摇长绳跳176次

3 名国家跳绳队成员创吉尼斯世界纪录

近日,一支跳绳3人组合以176次的成绩创造 "1分钟内双摇同时长绳跳次数最多"的吉尼斯世 界纪录,团队3人分别是国家跳绳队教练员22岁 的王华男、国家跳绳队队员14岁的运动员刘芯竹, 刘芯竹的母亲、国家跳绳队42岁的阚清茹组成。

王华男告诉记者,挑战灵感来自跳绳比赛表 演环节里的"在大绳中,穿插小绳完成多摇跳绳。" 经过王华男的进一步改进,最终的展示结果是,王 华男和阚清茹摇动一根大绳的同时,刘芯竹在大 绳内高速完成双摇跳。在实践出成绩后,团队便 向吉尼斯官方申请挑战这一项纪录,并获得了吉 尼斯官方的认可。

这支跳绳3人组的阵容非常豪华,3人全部来 自中国国家跳绳队,王华男曾在2021年获得世界 跳绳锦标赛冠军和全国跳绳联赛总决赛冠军,目 前他在国家队中担任教练员;刘芯竹在2021年获 得世界跳绳锦标赛的3个冠军,她学习成绩也非常 好,目前她正集中精力准备2024年中考,准备报考 当地的重点高中。

3人组最特殊的是刘芯竹的母亲阚清茹,今年 42岁的她一直从事设计行业。为了陪女儿跳绳,



从未在体育方面展现过天赋的阚清茹捡起了跳 绳。阚清茹和女儿参加2021年世界锦标赛,获得 了冠军。随后一同参加了2022年亚洲锦标赛,母 女同时入选国家跳绳队,并获得两项冠军。

获得纪录对于3人组来说,是另一种开始。 华男期待自己10年之后,依旧在从事跳绳培训,想 传授更多的孩子跳绳知识,让他们感受到跳绳的 (据《扬子晚报》姜天圣) 乐趣。

内蒙古自治区首届农牧民气排球比赛举办

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)12月11日至 12日,内蒙古自治区首届农牧民暨乌兰察布市街道 社区气排球比赛在乌兰察布市集宁区举行,来自赤 峰市、锡林郭勒盟、乌兰察布市、阿拉善盟以及乌兰 察布市街道社区的15支代表队、115人参加比赛。

经过两天的角逐,赤峰市代表队获得男子组第 -名,锡林郭勒盟代表队获得女子组第一名,集宁区 新体路街道团结路代表队获得街道社区组第一名。

本次比赛由内蒙古自治区体育局、内蒙古自 治区体育总会主办,乌兰察布市文化旅游体育局、 内蒙古气排球运动协会承办。比赛旨在推动全区 农村牧区的体育文化交流,弘扬团结拼搏的体育 精神,同时也为广大农牧民朋友们提供了一个展 示才能、增进友谊的平台。农牧民体育活动的开 展体现了农牧民对体育的热爱,为乡村发展注入 了新元素、新活力、新动能。

相约"十四冬"

冰雪遇童心 **喜**诇"十四冬"



呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟 通讯员 尚云霞)第十四届全国冬季运动会(以下 简称"十四冬")即将拉开帷幕,为了营造 良好的氛围,丰富幼儿对"十四冬"和冰雪 运动的了解,点亮幼儿追逐冰雪运动的梦 想,连日来,内蒙古自治区乌兰察布市凉 城县各幼儿园陆续开展了丰富多彩的冰 雪主题系列活动。

在凉城县马扎地幼儿园,幼儿和老师们 齐聚操场隆重举行了以"冰雪遇童心 共庆十 四冬"为主题的冰雪节启动仪式,园长郑重 地将"薪火"火炬交到了小小"火炬手"的手 上,"火炬手"们按照传递路线进行火炬传 递。一支火炬,一条路线,一路接力,展示着 幼儿的运动精神和运动风采。当日,旱地冰 球、冰壶大作战、冰雪迷宫等运动项目更是 将活动推向高潮,孩子们在欢呼声与加油声 中感受到了运动的快乐,也在欢笑中留下了 难忘的回忆。大三班小朋友赵梓煜说:"很高 兴参加这次冰雪节,让我对'十四冬'有了更 多的认识,也燃起了对'十四冬'的好奇和热 情,提前感受到了比赛的精彩和乐趣。"

走进凉城县第一幼儿园,一场别开生面 的知识竞赛正精彩上演,只见老师所提的问 题话音刚落,孩子们的抢答声便此起彼伏, 稚嫩的话语、精准的回答赢得了阵阵掌声。 同时,老师们采用丰富的材料制作出一幅幅 创意无限的手工作品,体现了他们迎接"十 四冬"的欢喜之情。凉城县第一幼儿园教师 张晓霞说:"我们丰收班的老师历经一个月 的时间,制作了一件精美的作品,作品的名 字叫《喜迎'十四冬'》,它代表了我们所有老 师和小朋友们对'十四冬'的期待,预祝'十 四冬'圆满成功。"

在凉城县旧堂幼儿园聪明五班的手工 课堂上,老师正在为孩子们讲解"十四冬"吉 祥物"安达"和"赛努"形象的设计理念、赛事 召开时间及比赛项目等知识。孩子们在老 师的指导下,充分发挥奇思妙想,利用"十四 冬"元素,制作出一幅幅惟妙惟肖的作品。 王书瑶小朋友说:"今天手工课捏的是滑雪 的运动员和雪人,我们以这样的方式迎接 '十四冬'的到来,为运动健儿们加油!"

本次冰雪主题系列活动,不仅让幼儿感 受到了冰雪运动的魅力,更激发他们的运动 热情和作为此次"十四冬"小小东道主的自 豪感。让我们相约冰雪,共赴激情盛会,一 起为"十四冬"加油吧!